

# 货车成“火车”，三百万货没了

## 车主驾着车头逃生



火光四溅，浓烟扶摇直上弥漫在整个天空，卷起的二十多米高火云映红了半边天，这是昨天清晨5时许，发生在合肥绕城高速包河大道收费站附近的一幕，一辆满载电视机元件的平板大货车突然失火。

李祥 记者 张敏/文 李超钰/图



### 倒车小心又小心 还是撞伤骑车人

星报讯(记者 张敏) 昨天上午11时许，在省城金寨路与习友路交叉口处，一辆大货车在倒车时撞上一名骑电动车的小伙，造成小伙左腿粉碎性骨折。

记者赶到现场，受伤男子已被送往医院救治，而那辆闯祸的蓝色大货车还停在现场，右前轮下残余一摊鲜红血迹，而一辆黑色电动车则歪倒在地上，零配件碎片散落一地，一只鞋子飞在一旁。

货车司机称，他从宿州拉了一车机床到合肥，准备倒车然后去马路对面卸货。“为防止出现意外，他们还下来两人在车后两侧指挥倒车，不料还是出事了。”

据了解，倒车时车子是南北方向，但从后视镜内却看不到西边的情况，而骑车的小伙由西向东试图从货车车头绕过去，恰好所处位置处于盲区。即便当时货车车速很慢，但还是将小伙撞得不轻，抱着小腿哼哼直叫。目前，事故原因还在进一步调查中。

### 货车突成“火车”

接警后，包河巡警603巡控车迅速赶到现场，配合交警将附近的半幅车道进行封闭，随后赶来的消防队员奋力灭火。记者于5时30分赶到时，四辆消防车正在不断对着失火的货车厢洒水，记者注意到，火是从车尾烧起，通红的火

舌还在不断吞噬着车前方的货物，发出噼里啪啦的响声。在车辆附近200米外都能感觉到火焰的强温，水花打在货物上，随即散开成一股白色气浪，溅起的细小零件飞溅到周围。

十多分钟后，明火几乎被控制，数名消

防员开始上车，扒拉开还未燃尽的塑料等物，但由于烧熔的塑料和铜线等物已经结成半人多高的小“山丘”，水花无法喷射入内，导致车底盘依然有闪烁的火星在燃烧，经商量后，决定暂时安排人员对废弃物进行清理，再集中灭火。

### 为防火蔓延，卸车百米远

记者在百米外找到这辆仅剩车头的货车，货车车主正趴在驾驶室的方向盘上，默不作声，经过交谈了解到，这辆车牌为皖KD6925的货车是从天长市开来，拉了一车电视机元件准备运至广州，但车辆行驶至

合肥绕城高速路段时，车主突然闻到后侧飘来一股刺鼻的烟味，从后视镜一看，车厢处火苗直扑。来不及思考，车主拿起车载灭火器上前灭火，但无奈火势太大，火很快就蔓延到整个车身。

“我一见火太大，灭火器根本不管用，担心烧着油箱，就只好卸下车头。”车主将车头卸下后，连开了近百米才敢停下。待跑回再看时，火势已经根本无法控制，眼睁睁地看着近三百万的货物被大火烧毁。

### 疑为轮胎高温失火引燃货物

据车主介绍，在通行过程中，自己并没有抽烟，同向行驶的车辆也不可能随手丢弃烟头，在发现火情时，火是从车轮处开始烧起，并迅速蔓延。这一说法很快也得到

交警证实，“可能是轮胎平时保养不当或是在行驶过程发出高温起火。”民警猜测。

车主望着已经烧光殆尽的货物，神色黯然，随后给货主拨通了电话，望着已

经浸湿渗水的元件，车主摇摇头低声道，“这都泡坏了，只能当废品卖了，300多万的货物啊。”

目前，火灾原因还在进一步调查中。

### 才来三天的小徒弟 操作电锯割断拇指

星报讯(朱沛炎 记者 张敏 张威) 昨天凌晨，在省城合裕路与铜陵路交叉口的施工工地上，一名来自霍邱农村的17岁少年，在夜间施工时，不慎被电锯割断大拇指。随后被送往合肥市二院救治。

记者了解到，少年姓王，全家都在合肥打工。17岁的他在初中毕业后，就来合肥工地打工，但因为年龄过小，只好用上其哥哥的身份证明已经成年，留在该工地干活。

少年一直跟着师傅后面学电锯操作，但由于对机器不熟悉，加上晚上光线昏暗，不慎将大拇指切断。幸亏送医院及时，少年才侥幸“捡回”大拇指。

### 癫痫病随意停药 老汉摔成脑出血

星报讯(夏鹏程 记者 王松青) 吴老汉今年58岁，几天前他在散步时突然跌倒不醒人事，四肢抽搐，口吐白沫，被送入安徽省立友谊医院抢救。经过头颅CT检查，吴老汉被诊断脑出血，虽然开颅手术很成功，但由于脑部受伤过重，他目前仍处于昏迷之中。

医生仔细询问相关病史，才得知吴老汉患有癫痫多年。其家人称，吴老汉服药后抽搐发作控制，自以为治愈了，服药就三天打鱼两天晒网似的，不再像先前那样按时规律。没想到癫痫突然复发，以至于跌倒摔伤头部造成颅内严重出血。

医生表示，癫痫是由多种原因引起的慢性脑功能障碍临床综合征，是大脑神经细胞群反复放电所引起的发作性、突然性、反复性、短暂时神经系统功能紊乱。大多数均需要长期抗癫痫药物治疗，而且一旦开始服药治疗，必须坚持服用，不能间断。患者要按医生要求，不折不扣地执行服药计划。

## 小偷“意外”被抓获，先后曾盗十一万



星报讯(记者 张敏) 趁人不备潜入总经理办公室盗走财物价值6万多元的密码箱，半年之后在街头却意外被总经理助理陈先生发现并识破，随后被抓获归案(昨日本报曾做报道)。昨天，记者从陈先生处获悉，该小偷在当晚已经交代了全部犯罪事实，并拔出萝卜带出泥，还交代了另一起盗窃数额高达5万余元的犯罪事实。

监控录像也还原了当时偷盗一幕：今年1月22日下午4时许，在中国建筑五局安

徽分公司办公室2楼的总经理办公室内，总经理因为要送客人下楼取车，就大意地将铁门虚掩，而就在下楼时，一个穿夹克的男子进入楼内，麻利地进入办公室里，将桌上一个密码箱打开，但由于密码箱带有密码，男子未能当场打开，于是脱下外套，裹着密码箱下楼。直到前日下午3时许，陈先生在街头偶遇小偷，才使他束手就擒。

记者初次见到该男子时，他坚决不承认曾经偷盗的事实，当记者询问为何要扭

头就跑时，男子显得很“无辜”：“我看这么多人在追我，我还以为是黑社会。”

据了解，这名男子姓解，今年35岁，肥西人。在对这起偷盗事实供认不讳同时，还交代了此前在徽州大道银杏苑小区附近，曾偷盗了一个皮包，包内共有港币4万元，人民币1万多元，偷盗的赃款均被该男子挥霍一空。

目前，审讯工作还在包河刑警二队继续展开。

## 孩童面部被扎伤，幼儿园赔了六千多

星报讯(张建 记者 宋才华) 家住合肥的五岁幼童宋新有一天在幼儿园上课时，被小伙伴王凯用铅笔扎伤面部。宋新的母亲认为幼儿园和小朋友王凯都应该负责，因此将其一并诉至合肥市包河区法院。

据宋新的母亲王某介绍，5岁的宋新和王凯同在合肥市包河区一家幼儿园入托，2009年10月27日下午3时30分左右，两人在幼儿园上课时，在写作业过程中，王凯用铅笔将宋新的面部扎伤，于是宋新被紧急送往附近医院救治。宋新的父母为此支付部分医疗费、交通费、护理费等数千元。宋新的母亲将其一并诉至法院，请求法院依法判令被告赔礼道歉，并赔偿其医

药费、后期手术费、误工费、精神损失费等共计18856元。

法院开庭审理后认为，本案事发在上上课时间，由于幼儿园老师看护不力，发生了王凯用铅笔将宋新面部扎伤的事件，幼儿园对此应承担主要赔偿责任；王凯系将宋新致伤的侵权人，也应承担部分责任，因其为无民事行为能力人，赔偿责任由其监护人承担。法院酌情确定幼儿园、王凯的法定代理人(其父母)赔偿比例为80%、20%。据此包河法院一审判决幼儿园赔偿医疗费、交通费、精神损害抚慰金等各项经济损失共计6630元；王凯的法定代理人赔偿

医疗费、交通费、精神损害抚慰金等经济损失共计1658元，驳回了宋新的其他诉讼请求。(文中人物均为化名)

弘业期货合肥营业部长期招聘优秀人才，有意者请与我们联系，联系电话：0551-2648163 联系人：杨波

**弘业期货 赢战股指**

丰富金融投资新思路，把握期货投资新渠道

- ▲上市代码：600128 (弘业股份)
- ▲国内营业网点最多的期货公司，拥有股指期货专业的服务团队。
- ▲国家A级双机房，多台进口先进服务器，使得交易成交更加快速。

咨询电话：0551-2648163、2671550、2671810  
地址：合肥市长江西路置地投资广场1306室